



(406)  
Проект  
оприлюднено  
«24» 06 2020 р.  
п. 1

**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**VII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № 90 МР  
м. Суми

Про подолання проблемних питань  
щодо стихійної торгівлі на території  
Сумської міської об'єднаної  
територіальної громади

З метою привернення уваги у вирішенні проблемних питань щодо стихійної торгівлі на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади, враховуючи звернення Головного управління Національної поліції в Сумській області від 19.06.2020 №10469, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до голів Зарічного та Ковпаківського районних судів м. Суми згідно з додатком.
2. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Галицького М.О.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Левченко Ю.О.  
\_\_\_\_\_.06.2020

Ініціатор розгляду питання – Депутатська фракція «Всеукраїнське об'єднання «Свобода»  
Проект рішення підготовлено: Депутатською фракцією «Всеукраїнського об'єднання «Свобода»  
Доповідач: Левченко Ю.О.

Додаток  
до рішення Сумської міської ради  
«Про подолання проблемних питань  
щодо стихійної торгівлі на  
території Сумської міської  
об'єднаної територіальної громади»

Голові Зарічного районного  
суду м. Суми  
Шелєховій Ганні Валеріївні

Голові Ковпаківського районного  
суду м. Суми  
Корольовій Галині Юріївні

**Шановні Ганно Валеріївно та Галина Юріївна!**

Стихійна торгівля в нашому місті стала серйозною проблемою, яка створює несприятливі умови для життєдіяльності городян, та останніми роками набирає обертів у весняний, літній та осінній сезони. Як органи місцевого самоврядування Сумської міської об'єднаної територіальної громади, так і пересічні громадяни висловлюють свою стурбованість з цього приводу.

Розуміючи складність економічної ситуації в Україні, це явище створює реальну загрозу виникнення та розповсюдження харчових отруєнь, інфекційних захворювань серед населення, призводить до засміченості вулиць, створює незручності мешканцям прилеглих будинків та громадянам.

Виконавчі органи Сумської міської ради разом з Сумським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області, Управлінням патрульної поліції в Сумській області, Зарічним районним судом м.Суми та Ковпаківським районним судом м.Суми, в межах своїх повноважень, вживають заходів для подолання стихійної торгівлі на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади.

З початку 2020 року працівниками Сумського відділу поліції виявлено та задокументовано випадки стихійної торгівлі та торгівлі з рук у невстановленому місці за якими складено відповідно 185 та 16 адміністративних матеріалів за статтями 152, 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення. У свою чергу, представниками органу місцевого самоврядування, зокрема, Управління «Інспекція з благоустрою м. Суми» Сумської міської ради за перше півріччя 2020 року складено 464 протоколів за самовільне встановлення точок торгівлі без відповідного дозволу.

Сумська міська рада не має жодного наміру вплинути на здійснення правосуддя судовими органами та висловлює свою повагу до складної суддівської праці, яка не завжди адекватно оцінюється у суспільстві, а намагається лише привернути увагу Зарічного районного суду м.Суми та

Ковпаківського районного суду м.Суми на те, що лише у спільному розумінні негативних наслідків стихійної торгівлі на вулицях міста можливе стримання та подолання такого негативного явища. В той же час слід підкреслити та звернути Вашу увагу, що у більшості випадків стихійну торгівлю здійснюють на систематичній основі недобросовісні підприємці, які таким чином мінімізують свої витрати, нехтуючи інтересами міста.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Левченко Ю.О.

\_\_\_\_\_ .06.2020